

Воспитанники Церковно-приходской кадетской казачьей школы во имя страстотерпца царевича Алексея посетили организованную Союзом добровольцев Донбасса и казаками хутора «Артинский» выставку рисунков детей, попавших в зону боевых действий, в минувшее воскресенье. Мы все были потрясены людским горем, отраженным в детских рисунках. Так рисует тот, кто знает о бомбежках не понаслышке, кто видел танки не по телевизору. Так рисуют дети, которые знают, что самое безопасное место в квартире во время налетов под окном! Знают, что голову надо прикрывать руками, что нельзя стоять перед окном, в которое может залететь шальная пуля. И с какой болью звучат детские голоса! Да-да, я не оговорила. С рисунков слышны детские рассказы о внезапности всего происшедшего с ними. О страхе за себя, за близких, за саму жизнь на планете...

Наши учащиеся написали письма авторам рисунков. Казаки передадут их адресатам. Но еще нужнее им наша молитвенная поддержка! Думаю, теперь, когда мы видели эти немые крики о помощи, когда фотографии с выставки есть в каждом нашем компьютере и телефоне, мы все сможем тепло и нежно помолиться о тех малышах, в чью жизнь ворвались ужас и ненависть войны.

Н. Швалева